

福禄生活从“福禄双喜”开始

【案例】近两年来，分红险以其保障兼理财的双重功能，在保险市场上大放异彩，占据寿险市场七成以上份额。

为了给投保人提供更加丰富的产品，中国人寿“福禄双喜”至尊版应运而生，优势特色非常显著。

以一名30岁男性为例，如果投保“福禄双喜”至尊版10年交的产品，年交保费1万元，生存金领取累计为59375元，累积生息后为112948元，万能险后为164091元(按照

4.5%收益测算)，也就是说，万能后收益是现金领取的2.7倍，比累积生息增加45.28%。

【解读】中国人寿产品开发部相关负责人介绍说，“福禄双喜”至尊版具有五大亮点：

其一是最大程度地提升客户收益，收益更可观，一言以概之：一份投入、两个账户、两重保障、三次增值、多重选择、无限领取。

其二是客户缴费和支取更加灵活。客户可以根据需要，随时支取，既可以部分领取，

也可以月月领取，免收账户管理费和保障费用。

其三是让产品兼具分红产品和万能险的优点，具有分红险的稳健和万能险的收益。

其四是具有满期返本、快速返还的特点。每两年返还的生存金，还可以进入万能账户复利计息；年年还有分红，每年分红可以复利计息。

其五是账户具有保底收益，账户里的生

存金最低保证为每年2.5%的收益，上不封顶，可使资金二次运用，让其增值。

■通讯员 郭萍 钟俏 记者 刘永涛



省直工委检查省福彩中心创先争优工作



8月3日，湖南省省直工委副书记李爱武一行，到省福利彩票发行中心对中心创先争优活动进行检查。省民政厅纪检组长赵强、机关党委专职副书记杨泽安、机关工会专职副主席姚李维陪同检查，省福彩中心

主任蒋建华、党总支书记柴李军等参加座谈。蒋建华主任介绍了中心的工作，柴李军书记汇报了两年来省福彩中心开展创先争优活动情况。

李爱武书记对省福彩中心的创先争优活动给予充分肯定，勉励福彩中心今后继续以创先争优为载体，增强基层党组织的战斗力和活力，做大做强福彩事业；继续巩固创先争优成果，形成长效机制，使创先争优

优根植于整个福彩系统，发挥辐射、带动作用，促进共同发展。

近年来，省福彩中心根据创先争优活动的部署和要求，深入落实“为民服务 创先争优”活动，不断提升福彩行业服务意识，争创群众满意窗口、优秀服务品牌和优秀服务标兵。今年，省中心党总支被省直工委评为“省直机关创先争优先进基层党组织”，中心团总支被共青团省委评为“省直

五四标兵红旗团支部”，我省福彩“福泽潇湘”公益服务项目还被民政部评为全国民政系统为民服务创先争优活动优质服务品牌。

■湘彩



品牌手机 99元起供货
——手机批发、手机开店、手机配送
提供2万现货辅货 配送8千元用品
名派手机供货中，品牌多、款式多，质量好，价格低，600款品牌手机，99元起供货，供货全国手机卖场。
手机行业赚钱新模式——手机开店、手机配送、手机批发。丰富的产品体系，完善的配送服务，小城市赚大钱！
名派手机供货中心
网址：www.63980.cn QQ咨询：800081212
手机咨询：13825190678 15920559572

经济信息

今日，通程电器启动家装电器团购节

虽已立秋，但星城的气温仍在不断攀升，家装市场又迎来高峰。如果你正在装修新房，有全套家电的购买需求，通程电器在今日启动的家装电器团购节，就是购置家电的一个好时机。据悉，活动时间将持续至13日。

全品类齐促销

据了解，此次家装电器团购活动得到了300多家电器厂商总部的特别支持，彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫、各类小

家电、数码产品均参与到促销中来。在品类集体折扣降价的基础上，还针对市场上畅销型号、主流机型，通程电器也在活动中推出数百款特价商品：5公斤波轮洗衣机799元，180立升节能保鲜冰箱1299元，海信1.25P变频挂机2299元，TCL42寸3D智能电视3990元，原价3935元的华帝烟灶套餐特价2151元，原价1799元万家乐燃气热水器现价1399元，三星i9300、New iPad现货热销中……

百万家装红包全城送

而部分想获得更多实惠的市民，已在昨日凭购房合同至通程电器门店进行预约，免费领取了一份500元家装电器大团购采购红包。该红包将涵括彩电、冰箱、空调、洗衣机、手机采购券，针对装修新家、需要购买多件电器的消费者来说实在划算。在此，通程电器提醒已领取该红包的市民，今日至13日即可使用，凭红包现场购物的市民，还可参与现场抽奖。



五菱荣光升级版深度评测

作为中国微车业的老牌劲旅，上汽通用五菱汽车股份有限公司近日正式推出了五菱荣光升级版系列车型。开创“大微客”时代的五菱荣光此番带来的新款车型，提供了更大的空间、更强劲的动力，更卓越的品质，全面满足微车市场新兴消费群体对于车辆时代感、潮流感的追求，以科技领先性带动了整个微车行业的技术与品质升级。为此，本报记者走进上汽通用五菱汽车，对7月20日率先上市的五菱荣光加长升级版新款微客进行了深度评测。

望：外观空间篇

从外观上看，五菱荣光加长升级版系列车型，外观采用蝶翼晶钻前大灯、大倾角流线车身、清晰流畅的车侧线条，并且沿用了多项饱受好评的荣光经典造型元素，使整车造型大方稳重、力量感十足，堪称微车行业典范。

其中加长款产品将整车长度延伸至4490mm，宽度和高度分别为1615mm、1900mm，由原来的7座升级为9座，并将轴距和加长的车身保持协调安全比例，不仅在原有的宽敞空间基础上，进一步增强整车的装载能力，更给人以乘坐非常舒适且耳目一新的感觉。

空间方面，五菱荣光加长升级版微客，进行了相应的升级，将有效承载空间提升至5200升，比目前市场上的主流微车的空间超出25%以上，同时降低了尾门门槛离地高度，以便于用户在装卸货物上下车时更加便利。

闻：动力解读篇

据五菱汽车销售人员介绍，全新五菱荣光升级版车型动力的变化是此次升级的亮点，1.2X车型所搭载的B12升级版发动机，采用全新不锈钢排气歧管，有效减小各缸排气之间的相互干扰，同时具备更高的扭矩输出，通过优化原有发动机的主减速比，在提升整车动力性，特别在车辆爬坡性能及低速段提速能力提升的同时，能更有效提升了车辆的燃油经济性，百公里综合油耗降低7%，0-100km/h提速效率增加13%。

而搭载双VVT发动机的1.5L新车型能够实现动力与油耗的兼顾，在动力提升30%的同时降低油耗5%，并通过调节进排气门获得扭力最大化，最大功率可达到79kW，最大扭矩可达到145Nom，相当于2.0排量的动力标准，极大提升了整车的承载能力。

问：内饰设计篇

当问及到五菱荣光升级版在内饰设计上有哪些人性化改进时，五菱汽车销售人员告诉记者，五菱荣光加长升级版系列车型，将人机工程学和高度实用性进行了完美统一，展现出五菱汽车对于用户的至真关怀，极大提升驾驶和乘坐的舒适性。

加长升级版荣光在内饰上将左右前排座椅总成提升调整，通过增加A柱加强板支架、更改前侧板、加强仪表盘支架结构，并新增增加座椅隔热、副仪表台、座椅框隔热垫



等实用配置；同时，针对微车普遍存在的噪音问题，新版五菱荣光在发动机强音区域增加吸音和隔音材料，有效的降低车辆行驶中所产生的路噪、风噪以及车辆自身运行所产生的噪音，营造出了可以媲美轿车般静谧的专属私密空间。除此之外，五菱荣光升级版车型底盘经英国莲花汽车调校，整车的行驶稳定性和控制性能均有相应的提升。

切：评测总结篇

近年来，随着中小城市的消费者对汽车产品在功能需求上的提升，用户对微客产品的品质感也更加注重，在动力、油耗、舒适性等方面的要求也日益增强，而五菱荣光升级版1.5L车型是国内首款搭载双VVT发动机的微客产品，使得新产品很好的适应了这趋势。

目前，五菱荣光累计销量高达116万辆。在中小城市中，五菱微客系列已成为家商两用需求车型的首选。而此次率先上市的两款全新车型来说，一款空间加大，一款动力提升，其上市后的销量相信会取得不错的成绩。

■本报记者

三大核心科技 引领动力升级 ——全新1.5双VVT发动机解密

五菱荣光升级版新款微车搭载的双VVT发动机，凭借双VVT-进气、排气双可变气门正时、VGIS可变长度进气歧管和ETC——电子节气门三大核心科技，引领动力性全面升级，并在经济性和排放性上有更为出色的表现。下面，编者将为揭秘全新1.5双VVT发动的神秘面纱。

双VVT-进气、排气双可变气门正时

作为五菱荣光升级版微客双VVT发动机主要部件的DVCP-双可变凸轮轴相位，承载控制气门开启和关闭的功能。B15 RWD DVCP发动机凸轮轴链轮设计为由可相对转动的两部分零件组成，通过控制凸轮轴与凸轮轴链轮的相对角度实现可变相位，可同时调节进排气门的开启关闭时刻，满足发动机在不同转速下对配气相位的不同要求，提高充气效率。

VGIS可变长度进气歧管

五菱荣光升级版双VVT发动机引入国际领先的VGIS控制进气歧管系统，该系统位于进气歧管上，可以根据车辆性能、驾驶员踩踏踏门的幅度和发动机不同转速的扭力需求，控制空气室内阀门的启闭调整进气歧管路径的长短，保证最佳的发动机进气效率。

ETC——电子节气门

五菱荣光升级版双VVT发动机采用ETC——电子节气门系统，该系统可以通过传感器，传送油门踏板深浅与快慢的信号，从而实现油门功能的电子控制装置。这个讯号会被车载微机接收和解读，然后再发出控制指令，要节气门依指令快速或缓和开启它应当张开的角度。这个过程精准而快速，而且不会有机械磨损的问题。